

抗击甲型H1N1流感

内地确诊首例甲型H1N1流感病例

胡锦涛作出重要指示,要求全力制止疫情在我国传播 温家宝召开国务院常务会议部署进一步加强防控工作

据新华社电 由美国回四川探亲的一名中国留学生11日被确诊为我国内地首例输入性甲型H1N1流感病例。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛对此高度重视,作出重要指示。

胡锦涛强调,鉴于当前甲型H1N1流感疫情仍在一些国家和地区蔓延,我国也发现首例输入性确诊病例,必须引起我们高度重视。要进一步加强领导,继续抓紧做好应急响应的各项工作,

科学、有效实行卫生防范措施,全力制止疫情在我国传播,确保人民群众身体健康和生命安全。

国务院总理温家宝11日主持召开国务院常务会议,听取卫生部关于我国内地发现甲型H1N1流感输入病例情况和有关工作汇报,研究部署进一步加强防控措施。

会议指出,从世界范围看,目前疫情还在蔓延,确诊病例在上升,报告发现病例的国家在增加,由于国际交往频繁,我国与各国特别是疫情

严重地区人员往来很多,始终面临着疫情输入的危险,决不能麻痹松懈,掉以轻心。

会议指出,面对复杂严峻的疫情防控形势,各地区各部门必须认真落实党中央、国务院已经作出的各项部署,全面做好应急工作,加大防控力度。进一步做好严把出入境检验检疫关、强化疫情监测报告、密切跟踪全球疫情变化情况、加强技术和物质准备等工作。

另据新华社电 卫生部新闻发言人毛群安

11日通报,此前四川省的一例甲型H1N1流感疑似病例11日被确诊,这是我国内地首例确诊甲型H1N1流感病例。

毛群安说,患者已转送成都市传染病医院隔离治疗,目前体温正常,病情已有恢复,精神状态良好。其就诊过程中的密切接触者也已采取医学观察措施。据查,与该患者同机的旅客分布在21个省份,目前大部分已追踪到并在当地实施医学观察。



李克强看望四川省疾病预防控制中心的医务人员。新华社发

受胡锦涛温家宝委托 李克强看望内地首例甲型流感患者

据新华社电 5月11日,正在四川考察工作的中共中央政治局常委、国务院副总理李克强受胡锦涛总书记、温家宝总理委托,代表党中央、国务院,到医院看望甲型H1N1流感患者、医务人员和接受医学观察的人员,转达胡锦涛总书记、温家宝总理的关切和问候,并听取四川省和成都市防控情况汇报,考察治疗、预防和控制工作。他强调,要按照中央的部署,落实好各项应急措施,以对人民健康高

度负责的精神,进一步加强甲型H1N1流感防控工作,确保人民群众生命安全和身体健康。

在成都市传染病医院,李克强通过视频看望在负压病房接受治疗的患者,向医务人员详细了解患者的病情和治疗情况。得知患者病情平稳,李克强叮嘱医务人员,要按照已经准备好的治疗方案,科学缜密地救治病人,争取让患者早日康复出院。同时加强自身防护,防止院内感染和疾病扩散。

我省8名与首例甲型流感病例接触者已全部找到并实施隔离观察

省疾控中心:我省已做好充足应对准备,公众无须恐慌

□晚报记者 邢进 实习生 卢炜舟

本报讯 5月11日凌晨,省卫生厅先后接到紧急通知,要求对乘坐与四川甲型H1N1流感患者相同航班的人员立即实施医学观察。从2:20-8:00,8位回到省内的与四川甲型H1N1流感病例密切接触者已经全部找到并实施隔离。

我省8名与首例甲型流感病例密切接触者全部实施隔离观察

据悉,5月11日凌晨2时20分左右,省卫生厅先后接到省出入境检验检疫局转来北京市出入境检验检疫局和卫生部办公厅关于对乘坐NW029和3U8882航班的人员实施医学观察的紧急通知。根据卫生部提供的乘客名单,我省共涉及11人,分别为安阳5人、郑州2人、洛阳1人(美国人)、新乡1人、许昌1人、济源1人。其中10人乘坐NW029航班到北京(8人从美国登机,2人从日本登机),1人乘坐3U8882航班从北京到成都。根据厅长刘学周的指示,省卫生厅立即通知郑州、洛阳、安阳、新乡、许昌和济源市卫生局向当地政府汇报,并配合有关部门迅速查找并立即实施隔离和医学观察。至5月11日8时,安阳5人、郑州2人、洛阳1人(美国人)已迅速找到并实施了医学观察。经检查,目前在我省实施了医学观察的8人体温正常,健康状况良好。此外,济源1人乘坐3U8882航班直接到成都,已通知四川方面找到并实施了隔离和医学观察;许昌和新乡各一人在北京,目前均已找到,并采取了隔离观察措施。按照要求,省疾控中心已安排尽快对8

名隔离人员进行实验室检测,并严密跟踪观察,无一遗漏,每日体检,确保万无一失。

省疾控中心副主任表示公众无须恐慌

省疾控中心副主任许汴利说,虽然我省出现了与四川甲型H1N1流感患者的密切接触者,但已经全部按照规定实施隔离和医学观察,且我省已经做好了应对的充分准备,公众无须恐慌。针对甲型H1N1流感,我省已经制订了明确的诊疗方案,一旦发生疫情,可立即做出针对性的有效治疗。全省卫生系统自上而下也已经成立了相应的应急队伍,以应对随时可能发生的突发公共卫生事件。5月3日,我省已经具备了甲型H1N1流感的快速检测方法,如有疑似病例发生,可以在最短时间内确诊。为了应对可能到来的甲型H1N1流感疫情,我省已经成立了应急监测系统,将起初的5家哨点医院扩充到了21家,并储备了充足的达菲等药品。此外,省卫生厅还通过媒体建立起了与公众沟通的畅通途径,随时向公众通报我省防控甲型H1N1流感的最新情况。

濮阳市墨西哥返豫人员解除医学观察

此外,记者从省卫生厅获悉,中原油田物探公司职工孟祥顺,从墨西哥途经日本、北京,于5月2日乘长途公交车返回濮阳,经过七天隔离医学观察,无发热、咳嗽、咽痛、流涕等流感样症状,健康状况良好,于5月9日下午解除医学观察。按照要求,省疾控中心已安排尽快对8

世卫组织:正与中方密切配合防控疫情

据新华社电 世界卫生组织西太平洋办公室新闻发言人朱莉·霍尔11日说,世卫组织已接到中国政府有关中国内地发现首例甲型H1N1流感病例的通报,目前该组织正与中国卫生部门密切配合做好甲型H1N1流感疫情的防控工作。

霍尔在马拉拉接受记者电话采访时说,中国政府对甲型H1N1流感确诊病例的通报快速而及时,有利于有效控制流感病毒的传播,世卫组织驻华代表处已就防控甲型H1N1流感与中国卫生部展开了紧密的合作。霍尔说,虽然世

卫组织难以对甲型H1N1病毒在未来一段时间内在亚洲的传播趋势作出具体判断,但鉴于流感病毒在人际间传播速度较快,加之国际上跨境人员流动频繁,世卫组织西太平洋办公室预测本地区甲型H1N1流感病例还将继续增加。

根据世界卫生组织的最新数据显示,截至北京时间11日14时,全球30个国家有4694例甲型H1N1确诊病例。

墨西哥卫生部11日早间宣布,墨全国确诊患甲型H1N1流感死亡人数上升至56人,确诊患者人数增至2003人。

信息台

目前我国尚未出现甲型H1N1流感二代病人

卫生部新闻办公室主任邓海华11日在回答记者提问时表示,我国确诊的甲型H1N1流感病例是独立的输入性病例,目前还没有发现二代病人。

邓海华指出,当前疫情防控工作的重点还是要继续加强对确诊病例密切接触者的追踪、排查,同时要进一步加强疫情的监测、报告,加强口岸以及交通检疫等防控措施。

据介绍,根据有关部门的通报,我国确诊病例的密切接触者有两个航班,一个是从东京到北京的NW029航班,这个航班的乘客233人。另一个是从北京到成都的3U8882航班,乘客150人。从5月10日晚开始,全国卫生系统都已经在全力追踪这些密切接触者。这些密切接触者追踪到以后,都会按照传染病防治法的规定进行医

学观察。

专家:甲型H1N1流感病死率低于SARS和人禽流感

卫生部11日下午召开甲型H1N1流感病例情况新闻通气会。有关专家在会上表示,从目前现有的资料来看,甲型H1N1流感病情是比较温和的,其病死率低于SARS和人禽流感。

北京大学第一医院感染疾病科副主任、卫生部甲型H1N1流感临床专家组副组长徐小元说,SARS当时的病死率是在7%到14%。人感染高致病性禽流感病死率在30%到70%。从目前掌握的资料来看,甲型H1N1流感的病死率平均是在1.22%。

“从临床的特点来看,甲型H1N1流感的临床症状还是比较温和的,所以大家也不用太担心。”徐小元说。

均据新华社电

招标公告

郑州日报社现有印刷机、设备若干及淘汰的电子产品,现面向社会公开招标。欢迎企业或个人报名参加比价竞标。

报名需提供以下资料:企业营业执照原件及复印件,个人身份证原件及复印件(原件退回)

报名及购买标书地址:郑州市陇海西路80号郑州日报社709室

公告期:2009年5月11日至2009年5月13日
报名截止时间:2009年5月15日18:00

联系电话:0371-6765544

联系人:张先生

咨询电话:0371-67655216 赵先生

本市学生就读上海初、高中咨询

61382318 13939009957

多年老便秘好了

许多老便秘药吃了,很多,大黄、番泻叶、果导片等。吃了有效,停用无效,常出现腹泻、腹痛,遭老罪了。前些天有人介绍**长通无阻胶囊**,嘿!真的好使,两天排便通畅,大便软呼呼的,一点也不费劲,更可喜的是不腹泻,不腹痛,没有一点不好的感觉,便秘就好了。现在一天一便,只用四分钟,30年来,从未有过的幸福。**长通无阻,便秘“克星”**。地址:悦心人大药房(陇海东路城东路市肛肠医院对面)电话:65130235 65130835